



## **ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE**

**În atenția directorilor și profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar mureșean!**

### **Competiții sportive Rezultate obținute de sportivii mureșeni**

În perioada 15-18.06.2017, echipa de minihandbal de la Școala Gimnazială "S. Illyes Lajos" din Sovata a participat la Etapa Națională de minihandbal-mixt, competiție din cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar pentru ciclul primar. Competiția a fost organizată la Cluj-Napoca.

Calificarea micilor handbaliști din Sovata la Etapa Națională a fost o performanță remarcabilă. Locul V obținut la această competiție îl considerăm excelent, având în vedere condițiile care au fost în acest turneu, de multe ori fiind vorba și de neșansă (grupa în care a evoluat echipa noastră, problemele de arbitraj etc.).

Prestația acestor copii a fost foarte bună dacă vom lua în calcul adversarii întâlniți (echipe care vin din orașe reședință de județ, din școli mari, cu posibilități mult mai mari de selecție și care au cluburi sportive școlare unde se află în pregătire elevii). Cu o echipă venită dintr-o localitate cu 10 000 de locuitori, echipa din Sovata a fost un ambasador deosebit al handbalului mureșean. După două înfrângeri, 18-20 cu echipa din Ploiești și 16-18 cu echipa din Reșița, a urmat turneul pentru locurile V-VIII. Două victorii, 20-18 cu echipa din Tg. Jiu și 23-20 cu echipa din Cernavodă, au însemnat obținerea locului V la finala pe țară! Poate că sportivii noștri au fost dezamăgiți de acest loc, poate că au avut așteptări mult mai mari! Pentru noi performanța lor a fost deosebită și dorim să le mulțumim și să le transmitem felicitări!

Felicitările noastre se cuvin pentru efortul lor, pentru felul cum au înțeles să reprezinte culorile școlii și micul lor oraș, pentru ambiția lor, pentru felul în care au trecut peste amărăciunea înfrângerilor și au înțeles să lupte mai departe, locul V obținut fiind răsplata muncii lor! Domnului profesor Weisz Cristian, cel care a creat această echipă, care s-a bucurat de fiecare dată pentru victoriile sportivilor săi și a suferit alături de aceștia la înfrângeri, care îi îmbărbătează în permanență în drumul descoperirii frumuseții acestei discipline sportive, îi transmitem felicitări!

### **Atenție!**

Pentru cadrele didactice care au participat la probele practice și proba orală la limba de predare în cadrul Concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate-Titularizare 2017/Disciplină Ed.Fizică și Sport:

- Se eliberează adeverințele de participare la aceste probe.

Pentru cadrele didactice care au participat în calitate de evaluator la probele practice, proba orală la limba de predare și inspecțiile speciale la clasă în cadrul Concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate-Titularizare 2017/Disciplină Ed.Fizică și Sport:

Întocmit/Redactat:PS

Nr.pagini: 2

Nr.exemplare: 2

Str.Victor Babeș, Nr.11

Ro-540097-Tg.Mureș

Tel:0265-213779 Fax-o-0265-218473

e-mail:office@edums.ro

- Se eliberează adeverințele de participare la aceste probe pentru completarea dosarelor personale;
- Plata comisiilor se va face conform OMEN nr.4025/08.06.2017.  
Adeverințele se găsesc la inspectorul de specialitate!  
Cadrele didactice care nu se regăsesc cu notele de la inspecțiile speciale la clasă trecute în tabelul centralizat la nivelul ISJ Mureș să se prezinte urgent la cam.106 ( serviciul personal) pentru clarificarea situației!  
**Reamintim faptul că fișele de la inspecțiile speciale la clasă se predau la ISJ Mureș în original!**

**Rugăm compartimentele de secretariat ale unităților de învățământ să transmită acest anunț colegilor de ed.fizică.**

Vă mulțumim!

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. Ioan MăcĂRIE**



**INSPECTOR ȘCOLAR,  
Prof.Sorin PĂTRU**